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Ata da 2192a (Duas milésimas, centésima nonagésima segunda) Sessão 
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Ordinária da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

às 09H36 (nove horas e trinta e seis minutos), reuniu-se em sua sede própria na 

Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na Câmara 

Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os Senhores: 

Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores, a saber: _Ivan 

Batista da Silva; Denisvaldo Gino de Sousa;., Edmar das Chagas Correia; Edvar 

Borges Schalcher; Francisco Morais Reis; Helder Kaic Nascimento de Alencar; 

Jair Mayner Silva; João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos;  Juarez 

Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos da Silva Sá; Pedro Augusto de Morais; 

Thiaqo de Carvalho Santos;  . Ao todo, 13 (treze) vereadores e vereadoras 

presentes. Vereadores com ausência justificada: Allyne Helena Piauilino de 

Macedo Pego; Maria da Luz de Sousa Silva Flor;  José Uilma da Silva Resende; 

José Torquato de Macedo Neto; Vanda Rodrigues dos Santos; Francisco 

Marques Torres;  Edmar das Chagas Correia; Ulisses Waquim.  Do EXPEDIENTE 

DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 010/2024 — AUTOR: VER. KAKÁ DO 

FRIGOSÁ — EMENTA: DENOMINA A RUA UM, LOCALIZADA NO BAORRO 

FORMOSA DE RUA LIVRAMENTO MATOS BATISTA (DADÁ DO CHEIRO 

VERDE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS INDICAÇÃO N° 058/2024 — AUTOR: 

VER. CHAGAS CIGARREIRO — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA O 

ASFALTAMENTO NA AV. LUIS FIRMINO DE SOUSA COM INICIO DO 

RESIDÊNCIAL JÚLIA ALMEIDA ATÉ O RODOANEL NA BR — 226, NESTE 

MUNICíPIO. INDICAÇÃO N° 059/2024 — AUTOR: VER. COCA DO 

MATAPASTO — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - 
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SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA VICINAL DO POVOADO VERTENTE BEIRA RIO, NESTE 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 060/2024 - AUTOR: VER. COCA DO 

MATAPASTO - EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - 

SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA 
ESTRADA VICINAL DO POVOADO SÃO JOÃO DOS MARROCOS, NESTE 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 061/2024 - AUTOR: VER. CELSO TACOANI - 

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, A 
NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA CONSTRUIDO UMA ACADEMIA 
POPULAR DE GINÁSTICA AO LADO DO COLÉGIO FIRMO PEDREIRA NO 
BAIRRO SÃO FRANCISCO, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 
N° 033/2024 - AUTOR: VER. CELSO TACOANI - EMENTA: SOLICITA 
PROVIDÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, NO 
SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA POVOADO 
BREJO DO MEIO (CACHIMBO) EM TODA SUA EXTENSÃO, NESTE 
MUNICíPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 034/2024 - AUTOR: VER. 
THIAGO CARVALHO - EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, PARA QUE SEJA FEITA A 
PAVIMENTAÇÃO POLIÉDRICA DE TODA ÁREA QUE ENVOLVE OPOSTO DE 
SAÚDE DO CAMPO GRANDE, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS N° 035/2024 - AUTOR: VER. NETO PEÇAS - EMENTA: 
SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
DA SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO - SMTRANS, QUE 
SEJA FEITA UMA FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE AO COLÉGIO LÚDICO 
NA RUA 21 NO BAIRRO PARQUE ALVORADA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIAS N° 036/2024 - AUTOR: VER. NETO PEÇAS - EMENTA: 
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SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, 

SOLICITO A REFORMA DA QUADRA QUE FICA ÇOCALIZADO NA RUA P. 

POR TRÁS DA CRECHE JÚLIA ALMEIDA E DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA 

DO IDISO NO BAIRRO CIDADE NOVA III, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 037/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI - EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, 

NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 
POVOADO BREJO DO MEIO (CACHIMBO) EM TODA SUA EXTENSÃO, 
NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 038/2024 — AUTOR: 
VER. THIAGO CARVALHO - EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, PARA QUE SEJA FEITA A 
PAVIMENTAÇÃO POLIÉDRICA DE TODA ÁREA QUE ENVOLVE OPOSTO DE 
SAÚDE DO CAMPO GRANDE, NESTE MUNICiP10. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS N° 039/2024 — AUTOR: VER. THIAGO CARVALHO - 
EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - 
SEINFRA, PARA QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO POLIÉDRICA DO 
BECO 1 E 2, DO BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS N° 040/2024 — AUTOR: VER. THIAGO CARVALHO - 
EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA PÚBLICA E 
URBANIZAÇÃO DE TIMON-SLU, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A 
CAPINA E LIMPEZA DO BAIRRO PARQUE PIAUI I PRÓXIMO AO FÓRUM E A 
SECRETARIA DE SAÚDE, NESTE MUNICÍPIO. ORDEM DO DIA constou: 

APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS 
TRABALHOS LEGISLATIVOS DO QUARTO ANO DA LEGISLATURA, BIÊNIO 
2023/2024; ATA DA 335a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA; ATA DA 2187a 
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SESSÃO ORDINÁRIA; 2188 SESSÃO ORDINÁRIA; ATA DA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIODE GESTÃO FISCAL DO 

PODER EXECUTIVO 3° QUADRIMESTRE DE 2023; ATA DA 2189' SESSÃO 

ORDINÁRIA, ATA DA 2191a SESSÃO ORDINÁRIA. INDICAÇÃO N° 003/2024 

— AUTOR: VER'. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA E DA SUPERINTENDÊNCIA 
MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE - SMTRANS, QUE SEJA FEITA 
A AVALIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE "QUEBRA MOLAS" NA EXTENSÃO DA 
AVENIDA BOA VISTA, NO BAIRRO BOA VISTA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO N° 006/2024 — AUTOR: VER'. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — 

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA A 
NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A OBRA DE RASPAGEM E 
TERRAPLANAGEM COM PIÇARRA NA ESTRADA DE ACESSO AO 
POVOADO BOQUEIRÃO, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 009/2024 — 

AUTOR: VER. CELSO TACOANI — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO 
- SMTRANS, A NECESSIDADE DE QUE SEJA REGULARIZADO O 
ESTACIONAMENTO DOS ÔNIBUS QUE FAZEM LINHA DA ZONA RURAL 
(POR TRAS DA CEASA DE TIMON). INDICAÇÃO N°012/2024 — AUTOR: VER. 

VAVÁ — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO 
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, A CRIAÇÃO DE UM 
SISTEMA DE PREMIAÇÃO E RECONHECIMENTO AOS FUNCIONÁRIOS 
PÚBLICOS QUE SE DESTACAREM EM SUAS ÁREAS DE ATUAÇÃO, COMO 
FORMA DE INCENTIVAR A EXCELÊNCIA NO SERVIÇO PÚBLICO, NESTE 
MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 016/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: 

INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A CRIAÇÃO DE PROJETOS DE REFORÇO 
ESCOLAR PARA ALUNOS COM DIFICULDADES DE APRENDIZAGEM, EM 
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PARCERIA COM AS ESCOLAS E PROFESSORES, NESTE MUNICÍPIO. 

INDICAÇÃO N° 017/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE, A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE APOIO ÀS PESSOAS COM 

DOENÇAS CRÔNICAS, COMO DIABETES E HIPERTENSÃO, COM A OFERTA 

DE MEDICAMENTOS E ACOMPANHAMENTO MÉDICO REGULAR, NESTE 
MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 021/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE, A REALIZAÇÃO DE EXAMES OFTALMOLÓGICOS 
NOS ALUNOS MATRICULADOS NA REDE OFICIAL DE ENSINO MUNICIPAL, 
NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 026/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, A IMPLANTAÇÃO DE 
PROGRAMAS DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL VOLTADOS PARA 
PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, VISANDO 
AUMENTAR SUAS CHANCES DE INSERÇÃO NO MERCADO DE TRABALHO 
E PROMOVER SUA AUTONOMIA FINANCEIRA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO N° 040/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: INDICA AO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE CULTURAL E SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITO A 
REVITALIZAÇÃO DA ESTAÇÃO DE TREM, TRANSFORMANDO EM UMA 
ÁREA DE LAZER, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 048/2024 — AUTOR: 
VERa. VANDA RODRIGUES — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITO A 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 1003 (MIL E TRÊS) ENTRE A AVENIDA 
BELO HORIZONTE E A AVENIDA CIRCULAR NO BAIRRO FORMOSA, NESTE 
MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 051/2024 — AUTOR: VER. KAIC — EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A ELABORAÇÃO DE UM 
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PROJETO DE LEI INSENTANDO DE TAXAS E EMOLUMENTOS MUNICIPAIS, 

A CONSTRUÇÃO DE TEMPLOS DE QUALQUER CULTO, BEM COMO 

REFORMAS, APROVAÇÃO PRÉVIA DE PROJETOS, AUTORIZAÇÕES PARA 

SUA EXECUÇÃO, FISCALIZAÇÃO, E DEMAIS PROCEDIMENTOS DE 

MANUTENÇÃO. QUE SEJAM CONCEDIDOS SEM EXIRGÊNCIA DE 

QUAISQUER TRIBUTOS OU EMOLUMENTOS OS ALVARÁS DE 

FUNCIONAMENTO E AS LICENÇAS PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 

CONSTRUÇÃO, ALTERAÇÃO DE PROJETOS, REFORMAS, PINTURAS E 

REPAROS. INDICAÇÃO N° 052/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — 

EMENTA: INDICA A ESTA CASA LEGISLATIVA, QUE SEJA ENCAMINHADA 

AO DEPUTADO ESTADUAL RAFAEL, PARA QUE JUNTO A REGIONAL DE 

SAÚDE DO ESTADO UMA SOLICITAÇÃO DE AJUDA NA IMPLEMENTAÇÃO 

DE UMA DAS MEDIDAS PARA COMBATER A PROPAGAÇÃO DO MOSQUITO 

AEDES AEGYPTI, TRANSMISSOR DA DENGUE, ZICA E CHIKUNGUNYA, E 

O CARRO FUMACÊ PARA TODA REGIÃO URBANA DO MUNICIPIO DE 

TIMON-MA. INDICAÇÃO N° 053/2024 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE 

ESTRELAS — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — 

SEINFRA NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITO O RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO DA RUA 01 (UM) QUE TEM COMO REFERÊNCIA O CAMPO DOS 

ABÓBORAS, NO LOTEAMENTO BOA VISTA, NESTE MUNICÍPIO. 

INDICAÇÃO N° 055/2024 — AUTOR: VER. COCA DO MATAPASTO — 

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A 

NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO E RAPAGEM DO 

CAMMPO DE FUTEBOL DO POVOADO MACAÚBA, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 023/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI 

— EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SUPERINTENDÉCIA DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO 

DE TIMON-MA — SLU, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A CAPINA E 
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LIMPEZA DE TODOS OS CAMPOS DE FUTEBOL DO MUNICÍPIO PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 026/2024 — AUTOR: VER. CHAGAS CIGARREIRO — 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — 

SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

POLIÉDRICA OU BLOQUETES DO BECO 12, DO BAIRRO CENTRO 

OPERÁRIO, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 027/2024 — 

AUTOR: VER. THIAGO CARVALHO — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A 

REFORMA DO CAMPO DO MANO E DO CAMPO DO MUTIRÃO, NESTE 

MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 031/2024 — AUTOR: VER. DR. 

TORQUATO — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, QUE SEJA FEITO A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 101, DO BAIRRO CENTRO 

OPERÁRIO, NESTE MUNICÍPIO. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve. Por fata 

de quárum o senhor presidente encerrou os trabalhos. Nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ 

DE SOUSA SILVA FLOR, ia (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, 

Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-

Presidente, Vereador ANTÔNIO FRANCISCO DA SILVA; e pela 2° (segundo) 

Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi 

levantada às 09H40 (nove horas e quarenta minutos). Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 11 (onze) dias do mês 

de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
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